
MIȘCAREA  CIVICĂ  ”MIHAI  EMINESCU” 

Sediul central                                                                                                                                              Nr. 1/15.06.2006 

P-ța Unirii nr. 67 

Rădăuți 

jud. Suceava  

tel. 0230/562221                                                     Comunicat  

tel-fax 0256/446595     

 

 Omenirea se află într-o situație dezastruoasă, din cauza gravei și masivei agresiuni extraterestre, 

exercitată de către ființe extraterestre gravitaționale, de tip reptilian, vulturian și peștilian, asupra ființelor 

terestre luminoase (umane), de tip gorilian (oameni luminoși-umani). 

 Această agresiune se realizează cu acordul tacit al guvernelor unor țări care au ajuns să fie conduse de 

către oameni care au ajuns să fie agresați și, ca urmare a acestei agresiuni, au devenit posedați și influențați 

existențial, prin animare existențială specifică, de către ființele agresoare extraterestre. 

 Agresiunea extraterestră, deși este menționată și prezentată în cadrul unor cărți, reviste și pagini web 

speciale (pe rețeaua Internet), rămâne totuși, ăn cea mai mare parte, necunoscută mari majorități a populației 

unei țări, fiind cunoscută, de regulă, doar de către o grupare restrânsă de oameni inițiați corespunzător. 

 Guvernele marii majorități a țărilor care au fost agresate de către ființele invadatoare extraterestre 

tratează cu ignoranță și fără implicarea necesară acest adevărat genocid îndreptat nu doar împotriva Lumii 

Fizice Luminoase (în care existăm, ca oameni fizici), ci și împotriva întregii Planete. 

 Având în vedere că, peste câțiva ani, Planeta Tera va putea beneficia de șansa extraordinară de a utiliza 

poarta zodiacală-galactică ce se va deschide atunci și care ar permite Planetei Tera să transceadă în altă 

dimensiune existențială a civilizației luminoase, în cadrul Axei Galactice a Galaxiei în care este integrată 

Solaritatea, agresiunea extraterestră menționată urmărește, între altele, tocmai împiedicarea utilizării acestui 

fenomen cosmic pentru integrarea Planetei Tera în spațiul existențial al Axei Galactice. 

 Dintre invadatorii extraterești, cei care au dat dovadă de agresivitatea și răutatea cea mai mare au fost 

și sunt invadatorii extratereștri de tip reptilian. 

 Conștientizând necesitatea unei organizări adecvate în vederea contracarării performante a agresiunii 

extraterestre îndreptate împotriva Lumii Fizice Luminoase a Planetei Tera, Mișcarea Civică ”Mihai Eminescu” 

își asumă inițiativa, precum și sarcinile și riscurile aferente, de a fonda: 

 

FRONTUL  NAȚIONAL  ANTI-REPTILIAN (FNA-R) 

 

 Organizația FNA-R este o structură civică asociativă și consultativp, de acșiune concretă, la care poate 

adera orice organizație care a conștientizat corespunzător pericolul major pe care îl constituie agresiunea 

extraterestră îndreptată împotriva civilizației terestre umane (luminoase), în general, precum și a agresiunii 

extraterestre reptiliene, în special, și care dorește să se asocieze pentru a acționa, în comun, împotriva acestei 

agresiuni. 

 Principalele obiective urmărite a se realiza, de către FNA-R, sunt: 

 

 



 1.Conștientizarea populației cu privire la existența agresiunii extraterestre reptiliene, a celei vulturiene 

și a celei peștiliene, precum și a modului specific în care aceasta se realizează și a consecințelor existenșiale 

asupra persoanelor agresate. 

 2.Combaterea agresiunii extraterestre prin mijloace specifice adecvate și performante. 

 3.Exorcizarea oamenilor agresați și posedați, care au conștientizat starea în care se află și doresc să se 

elibereze. 

 4.Atenționarea populației asupra oamenilor posedați de către ființe agresoare extraterestre, care au 

fost transformați în factori de influență și promovare a intereselor civilizațiilor extraterestre agresoare și care 

actionează corespunzător în cadrul puterilor de stat, sau a instituțiilor publice, sau care candidează la alegerile 

generale sau locale. 

 5.Contracararea acțiunilor specifice de agresare energetică în locuri și medii publice, a oamenilor 

luminoși, în vederea acaparării și posedării lor, acțiuni realizate în mod conștient sau inconștient, de către 

oameni gravitaționali, care au fost agresați și sunt posedați. 
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